



核心报道

电动出租车

南京电动出租车最快春节前上路

首批投放400辆,纯电动出租车运价很可能是“第四种”

宝蓝色车身,体现南京特色的“宁”字车身,以及体现绿色环保的纯电动车型,南京的出租车家族又将加入新成员——比亚迪纯电动出租车。按照此前计划,纯电动出租车原本是今年底上路,但目前,充电设备还未建设完成,顺利的话,最快春节前首批400辆纯电动出租车将投放。

目前,南京出租车共有高中低三种运价,而现代快报记者了解到,目前管理部门正在制订纯电动出租车运价方案,因为营运方式与目前燃油燃气的出租车不同,这批纯电动出租车的运价,很可能将是“第四种”。
通讯员 卜照雪 现代快报记者 刘伟伟 刘伟娟



▲电动出租车,车身是蓝色
▲江南公司即将投入使用的桑塔纳,车身黄色
现代快报记者 马晶晶 摄

新车亮相 宝蓝色车身上,绘着“宁”

昨天下午,12辆纯电动出租车在江南出租公司亮相。整车为两厢式,宝蓝色的车身上,带着草体书法写成的“宁”字,与南京现有公交车身上的图案相呼应,具有浓郁的南京特色。

再说车舱内,一共有5个座位,米色的皮革座椅,醒目大气的仪表盘,自动挡设计。禁不住诱惑,现代快报记者进行了试驾,按钮启动,挂挡前进,几乎没听见声音,车就开远了。

“提速快、噪音小,操作简单”,是现场“尝鲜”驾驶员的共同感受。

实际上,这款出租车最大的亮点是采用充电式。据了解,使用专业充电设备90分钟充满,行驶里程可达300公里。经过测算,纯电动出租车的用电成本是普通燃油出租车成本的1/10,一辆纯电动出租车一年可节省14120万升油,减少二氧化碳排放32吨。

何时投放? 最快春节前上路

为了更好地运营纯电动出租车,南京公交集团和比亚迪公司联合成立“南京江南纯电动出租汽车有限公司”。根据计划,首批纯电动出租车的投放数量是400辆,明年还将“追加”400辆。

对于纯电动出租车来说,充电方便很重要。在江南出租公司内,除了这12辆纯电动出租车,还有15个充电桩。不过,目前这些充电桩还只是待命状态。

“我们正在申请电力增容,所以还不能充电。”江南公司相关负责人介绍,目前正在和电力部门沟通,争取尽快启用。

据了解,除江南出租公司有充电桩外,赛虹桥、大明路、富贵山等地也将陆续建设充电站,初步计划共建设十几个充电站点。

“首批车辆投放的时间,与充电桩启用的时间同步。”江南纯电动出租公司相关负责人说,最快春节前纯电动出租车可以上路。

运价如何定? 很可能采用“第四种”运价

据了解,这批纯电动出租车的采购价为30万元左右,不过每辆车享受国家补助12万元。从价格上来看,这批车可以归为南京中高档出租车。不过,纯电动出租车的运价,目前还未确定,相关部门很可能制订新的运价方案,“运价方案还在讨论中。”

目前,南京出租车运价共分三个档位:普通出租车起步价为9元3公里,之后每公里2.4元;天籁等车型的起步价为9元2.5公里,之后每公里2.9元;英伦出租车的运价为起步价9元2公里,之后每公里2.9元。

新闻延伸

三个档次多种车型 打车有的挑了

继此前英伦出租车外,南京第二批出租车于11月25日投放,包括现代名驭、大众朗逸、天籁等4款车型,目前运营接近20天。那么,这批车的运营情况如何呢?

昨天下午,现代快报记者在新街口拦了一辆天籁出租车,蓝色的外观显示这辆车是大件出租车公司的,驾驶员董师傅开了七八年出租车,她说,这车是自动挡,开起来比较轻松。她还说,乘客打到这款车,要多掏钱了。

目前,南京出租车分为三个档次多种车型,种类真是不少,而乘客可以根据需要进行选择。

按计划,今年南京共投放1600辆出租车,而除了首批即将投放的400辆纯电动出租车外,其他车辆的投放也在陆续进行,这其中的大部分都在江南出租公司,而可能与纯电动出租车同步上路的,是200辆桑塔纳vista和200辆现代名驭。

昨天下午,记者在江南出租公司看到了已改装完成的桑塔纳vista出租车,最吸引眼球的是,整个车身的颜色为亮眼的黄色,原来,这就是江南出租公司新确定的企业用色——广骏黄。过几天,想必大家就能在街头看到了。

宁房预售证准2008015

明珠泉9号
PEARL SPRING

天下无双

PEARL SPRING ONLY VILLA IN THE PARK
双公园·双湖景·360度全景双拼别墅,新妆呈现!

9

明珠泉公园,老山森林公园;外赏镜山湖,内观天鹅湖。独一无二的天赋自然,如此双拼,如此别墅,除了明珠泉9号,金陵再无其它。
2013年冬,一期即将完美交付,实景现房,恭迎品鉴;2014年春,二期实景将迎春绽放,更美的明珠泉9号,静候君临。

VIP HOTLINE | 025 5861 1666

藏品级别墅,静候君临!

不限购 不限贷

包都333~502m² 双拼约313m² 独加213~267m² 精装公寓80~87m²

项目地址:中国·南京·老山明珠泉公园 发展商:南京明珠集团(股票代码:0836.HK) | 建筑设计:CCDI | 园林景观:中山园林 | 营销代理:HOPLY弘瑞地产顾问